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                                             ЗРАЗОК
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
(XII сесія VІ скликання)

	23 березня 2012 року
	   м. Кривий Ріг                               
	
    № 149



   ⌐                                                         ¬
Про погодження внесення змін у

додаток до рішення міської ради 

від 30 березня 2011 року  № 259
«Про обсяг і межі повноважень
районних у місті рад та їх 
виконавчих органів» ро перерозподіл коштів 
ко

З метою забезпечення трудових і соціально-економічних інтересів працівників, власників або уповноважених ними органів, надання матеріальної підтримки й забезпечення соціально-трудової адаптації безробітних у період пошуку основної роботи, ураховуючи зміни в організації роботи служби зайнятості міста, відповідно до Закону України «Про зайнятість населення», постанови Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2008 року № 839 «Про затвердження Положення про порядок організації та проведення оплачуваних громадських робіт і визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України», керуючись ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна у місті рада ВИРІШИЛА:

1. Погодити внесення змін та доповнень у додаток до рішення міської ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», зі змінами, а саме: підрозділ «У сфері соціального захисту населення» розділу ІІІ:
1.1. Доповнити пункт 10 словами «контроль за їх виконанням».

1.2. Вважати пункти 18–27 відповідно пунктами 19–28.

1.3. Доповнити пунктом 18 такого змісту: «18. Організовують за участю державної служби зайнятості проведення оплачуваних громадських робіт для осіб, зареєстрованих як безробітні, а також учнівської та студентської молоді, яка виявила бажання працювати у вільний від навчання час; пенсіонерів, інвалідів на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до комунальної власності, а також за договорами – у інших роботодавців.».
2. Копію рішення направити Криворізькій міській раді.

Голова районної у місті ради                                                              В. Беззубченко
Проект
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